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 جاهای خالی را پر کنید. 1

........... ايش به طور قطع مشخص نیست ها قبل از اجرای آزم آن نتیجهبه آزمايش هايی که الف( 

 گويند. ...........

 گويند. ......................هر زير مجموعه از فضای نمونه را ب( 

 است. ......................يک سکه و تاس را باهم پرتاپ می کنیم تعداد فضای نمونه آن پ( 

 رخ دهند. Bو  Aپیشامدهای  وقتی رخ می دهد که ...................... پیشامدت( 

 ث(دراندازه گیری سعی می کنیم اطلاعات ........ را تا حد ممکن به اطلاعات ........ تبديل می کنیم.

 ج( سه سکه را با هم می اندازيم. فضای نمونه ای اين آزمايش تصادفی دارای .......... عضو است.

 ی باشد.چ( تحلیل داده ها گام ........... در چرخه آمار م

4 

 درستی يا نادرستی هر يک را معلوم کنید. 2

A اگر )الف B  باشدA  وB  سازگارند.نا                                                     

 طرح پرسش های دقیق و شفاف ، مهم ترين گام رسیدن به پاسخ است. )ب

 رخ ندهد. Aه پیشامدزمانی رخ می دهد ک Aباشد، پیشامدAمتمم پیشامدAج( اگر پیشامد

 ، حتمی است. 6د( در فضای نمونه اس پرتاب يک تاس ، پیشامد رو شدن عددی بزرگتر از 

2 

نوع مختلف چگونه می توان يک  5حجم موتور در  3رنگ و  7در يک کارخانه خودروسازی با  3

 خودرو برای خريد انتخاب کرد.

 

1 

داور روسی قرار است کمیته  3داور ژاپنی و  4انی ، داور اير 5در يک دوره مسابقات کشتی از بین  4

 ای از داوران تشکیل شود . به چند روش می توان اين کار را انجام داد اگر: 

 داور ايرانی داشته باشد؟ 3نفره باشد و حداقل  5الف( کمیته 

 داور روسی باشد؟ 3داور ژاپنی و  2داور ايرانی ،  3نفره باشد و شامل  7ب( کمیته 

 
 امه سوالات در صفحه بعداد
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   6/11/99اريخ امتحان:  ت  :::16: ساعت شروع انسانی رشته:  3ریاضی و آمارسوالات درس:

متوسطه دوم                       دوازدهمسال 

 کلاس:

 انصارآموزشگاه: 
 دقیقه:12مدت امتحان: 

 صفحه2تعداد صفحات:

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

  شماره کلاس:

 

  حمزهدبیر: 
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باشد و همه ی جاده  Eو  Dو Cو  Bو Aاگر شکل زير نشان دهنده ی جاده های بین شهر های  5

 رفت؟ Eبه شهر  Aها يک طرفه باشند، به چند طريق می توان از شهر 

 

 

1 

 « دبیرستان» روف کلمه ی با ح 6

 .حرفی می توان نوشت 4چند کلمه الف( 

 

 .باشد  نو حرف آخر   د حرفی می توان نوشت که حرف اول 5چند کلمه ب( 
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 فرزند است. مطلوب است محاسبه ی احتمال آن که: 3خانواده ای دارای  7

 فرزند اين خانواده پسر باشد. يک حداکثرالف( 

 

 خانواده دارای يک جنسیت باشند.ب( همه فرزندان 

 

2 

نفر در يک مهمانی حضور دارند. احتمال آن که تولد هیچ دو نفری از آن ها در يک روز هفته  5 8

 نباشد را بیابید.

 

1 

 يک تاس و يک سکه را با هم پرتاب می کنیم.  9

 الف( فضای نمونه ای اين آزمايش تصادفی را بنويسید. 

 

 باشد.  5نويسید که عدد روی تاس بزرگتر از ب( پیشامد آن را ب

 

 پ( پیشامد آن را بنويسید که سکه پشت بیايد. 

 

 ت( احتمال آن که تاس زوج بیايد. 

 

 

 ادامه سوالات در صفحه بعد
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 رابر با احتمال اينکه فردا بارانی باشد ب 11
3
5

 .نباشداست. مطلوبست محاسبه احتمال اينکه فردا بارانی 
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 درصد.  51درصد قبولی هايش افزايش داشت و مدرسه دوم  411دو مدرسه داريم که مدرسه اول  11

 الف( به نظر شما کدام مدرسه مناسب تر است؟

 

 درصد به چه معناست؟ توضیح دهید. 51درصدی و  411ب( افزايش 

 

 نفر شده است و در مدرسه  5فرض کنید در مدرسه اول تعداد قبولی ها يک نفر بوده و حالا پ( 

 نفر شده است. اکنون کدام مدرسه مناسب تر است؟ 61نفر بوده و حالا  31دوم تعداد قبولی 

 

 ت( چه چیزی باعث شده است که پاسخ قسمت الف و پ متفاوت شده است؟

 

2 

 .رسم کنیدرا  میانگین و نمودار جعبه ای ، ) دامنه میان چارکی (  RQI در داده های زير مقدار  12

 4و  29و  4و  6و  7و  7و   7و  8و  6و  31و 5                    
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